
 

 

 

 
 

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO 
Provincia di Cuneo 

 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
N. 15 del 05/06/2025 

 

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 1.4.2025. 
 

L’anno duemilaventicinque, addì cinque del mese di Giugno, alle ore 18:00 , nella solita sala 

delle adunanze consiliari, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge vennero 

per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale, in seduta PUBBLICA 

STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Pr. As. 
     1.     ROBBIONE Roberta  X 

     2.     ARMANDO Fabio  X 

     3.     MATTA Gerardo  X 

     4.     BASSINO Marco  X 

     5.     BASTERIS Luca  X 

     6.     BOAGLIO Armando  X 

     7.     BOTTERO Luca  X 

     8.     FERRERI Elena  X 

     9.     GALVAGNO Michela  X 

   10.     GIORDA Luisa  X 

   11.     GIORDANENGO Matteo  X 

   12.     AGRICOLA Luisa  X 

   13.     IMBERTI Clelia  X 

   14.     MANASSERO Katia  X 

   15.     MONACO Alessandro  X 

   16.     ROSATO Francesco  X 

   17.     VARRONE Pier Paolo  X 

 

Totale 17 0 

 

Partecipa alla riunione ai sensi del T.U.E.L. 2000, art.97,il Segretario Comunale Sig.  TOCCI Dr. 

Giuseppe , il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.   ROBBIONE Roberta nella sua qualità di 

SINDACO avendo assunto la presidenza e dichiarata aperta la seduta, invita alla 

trattazionedell’oggettosopraindicato.



 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Considerato che nella seduta del 1° aprile 2025 la registrazione degli interventi dei Consiglieri 

Comunali relativa alle deliberazioni: 

 

- n. 9 (INTERVENTO EDILIZIO SITO IN VIA GARIBALDI 20- ESAME ITER 

PROCEDIMENTALE- DOCUMENTAZIONE ATTI UFFICIO URBANISTICA ED 

EDILIZIA PRIVATA. RICHIESTA PERVENUTA DAI CONSIGLIERI: AGRICOLA L., 

BASSINO M., BASTERIS L., GIORDA L., MANASSERO K., VARRONE P.), 

parzialmente; 

- 10 (ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI COMUNALI: 

VARRONE PIERPAOLO, BASTERIS LUCA, GIORDA LUISA, BASSINO MARCO AD 

OGGETTO: REVISIONE DEI TAGLI PREVISTI DALLA LEGGE DI BILANCIO 2025 A 

DANNO DEGLI ENTI LOCALI CON PARTICOLARE RIFERIMENTO AI PICCOLI 

COMUNI.) 

- 11 (Interrogazioni e comunicazioni) 

- Dichiarazione Cons.ra Manassero 

 non ha funzionato e che pertanto gli interventi sono stati redatti mediante trascrizione; 

 

Vista la richiesta pervenuta al protocollo del Comune in data 4 aprile 2025 al n. 9047 con la quale i 

Capigruppo Consiliari Varrone Pierpaolo, Agricola Luisa e Bassino Marco hanno richiesto 

integrazione dell’ordine del giorno del Consiglio del 8 aprile con specifico punto recante la dicitura: 

“Approvazione verbali della seduta precedente”; 

 

Dato atto che non si è proceduto alla richiesta integrazione alla seduta dell’8 aprile in quanto i 

verbali contenenti gli interventi non erano ancora pronti; 

 

Visto l’art. 50 del vigente regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, secondo il 

quale: 

1) I verbali sono di norma sottoposti all'approvazione del Consiglio Comunale in una seduta 

successiva a quella alla quale si riferiscono.  

2) Non è necessaria la lettura in aula dei verbali  

3) I verbali s'intendono approvati qualora nessun Consigliere chieda rettifiche o integrazioni.  

4) Ove il verbale riporti integralmente gli interventi e le discussioni, acquisiti con sistemi obbiettivi, 

non occorre sottoporre lo stesso ad approvazione. 

 

Viste le trascrizioni per sintesi degli interventi dei Consiglieri e degli intervenuti alla seduta 

consiliare del 1° aprile 2025, in relazione alle deliberazioni 9, 10 e 11 sopra citate, allegate al 

presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale; 

 

Dato atto che le trascrizioni sono state messe a disposizione dei Consiglieri comunali a mezzo posta 

elettronica e che sono pervenute le richieste integrazioni; 

 

 

Udite le seguenti richieste dei Consiglieri Comunali: 

- La consigliera Manassero chiede di correggere due errori di trascrizione nella sua 

dichiarazione (“presso”, anziché “presse” e “suo” anziché “sue”) 

 

Visti gli artt. 50 e 51 del vigente regolamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni 

Consiliari;  



 

Acquisito preventivamente il parere favorevole da parte del responsabile del servizio in ordine alla 

regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267; 

 

Dato atto che il Sindaco mette in votazione la proposta di correzione; 

 

Con votazione unanime e favorevole resa nei modi e nelle forme di legge, 

 

DELIBERA 

 

Di approvare la correzione sopra descritta e di variare la proposta di deliberazione nell’allegato in 

argomento; 

 

Pertanto, successivamente, con votazione unanime e favorevole, resa nei modi e nelle forme di 

legge; 

  

DELIBERA 

 

Di approvare i verbali delle deliberazioni recanti i numeri 9, 10 e 11, oltre all’intervento della 

Cons.ra Manassero K., approvate nella seduta del 1° aprile 2025; 

 

Di allegare i verbali degli interventi dei Consiglieri Comunali alle relative deliberazioni del 1° 

aprile 2025, con sottoscrizione del Segretario Comunale e con l'indicazione della data della presente 

seduta. 

 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

( ROBBIONE Roberta) * 

 

               IL SEGRETARIO GENERALE 

( TOCCI Dr. Giuseppe) * 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 

 


